Όνομα:………………………………………………………….   3/4/20
1. Ένωσε με το χάρακά σου όσα είναι ίσα.
33 – 10     ▪			    ▪	46
45 – 8       ▪			    ▪	23
52 – 6       ▪			    ▪	37
24 – 5       ▪			    ▪	29
60 – 12     ▪			    ▪	48
49 – 20     ▪			    ▪	19
2. Συμπλήρωσε τα κενά όπως στο παράδειγμα.
· 38 – 12 = 38 – 10 – 2 = 28 – 2 =26 
· 45 – 14 = …………………………………………………………….
· 79 – 23 = …………………………………………………………….
· 67 -  15 = …………………………………………………………….
· 94 – 11 = …………………………………………………………….
3. Λύσε το παρακάτω πρόβλημα.
Στο φυτολόγιό της η Αναστασία έχει 44 διαφορετικά φύλλα και η Πηνελόπη 34.
α) Ποιο από τα δύο κορίτσια έχει μαζέψει λιγότερα φύλλα και πόσα λιγότερα;
β) Πόσα φύλλα πρέπει να μαζέψει ακόμη η Αναστασία και πόσα η Πηνελόπη, ώστε να έχει 50 η καθεμία; 

Λύση: α)…………………………………………………………………………………
            β)…………………………………………………………………………………

Απάντηση: α)………………………………………………………………………….
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